



平成 25 年 2 月 20 日

各 位

会 社 名 アドアーズ株式会社
代 表 者 名 代表取締役会長 藤澤 信義
(証券コード番号 4712・Jasdaq)
問 い 合 せ 先 経営企画部部長 石川 宇正
電 話 番 号 03-5843-8888

**(訂正)「アドアーズ株式会社による Jトラスト株式会社子会社であるキーノート株式会社
および株式会社ブレイクの完全子会社化に向けた株式交換契約締結に関するお知らせ」
の一部訂正について**

平成 25 年 2 月 18 日に公表しました「アドアーズ株式会社による Jトラスト株式会社子会社である
キーノート株式会社および株式会社ブレイクの完全子会社化に向けた株式交換契約締結に関するお知
らせ」に一部訂正箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下
線にて表示しております。

記

【訂正内容】

当社(株式交換完全親会社)の主要取引銀行名に誤りがありましたので、次のとおり訂正いたします。

4. 本株式交換の当事会社の概要

(1) アドアーズ株式会社とキーノート株式会社

【訂正前】

	株式交換完全親会社
(11) 主要取引銀行	みずほ銀行 <u>東京三菱UFJ銀行</u> 伊予銀行

【訂正後】

	株式交換完全親会社
(11) 主要取引銀行	みずほ銀行 <u>三菱東京UFJ銀行</u> 伊予銀行

4. 本株式交換の当事会社の概要

(2) アドアーズ株式会社と株式会社ブレイク

【訂正前】

	株式交換完全親会社
(11) 主要取引銀行	みずほ銀行 <u>東京三菱UFJ銀行</u> 伊予銀行

【訂正後】

	株式交換完全親会社
(11) 主要取引銀行	みずほ銀行 <u>三菱東京UFJ銀行</u> 伊予銀行

以 上